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Numeros Complexos TAREFA 2,

- 4. O valor da soma (13 + 2 + 193 ¢

3.

a) i
b) -1
c) 0
d) 1
e)-i

. Para que o complexo x + 2 + 8i sejfa um numero

imaginario pure, x deve ser igual a

'a) -8

b) -2
c) 8
d 2
e)x2

(4 - 4i)° é idéntico a

a) - 16i
b) 16i
c) 32
d) 16

e} -32i

4. A equagic x2 - 4x + 8 = 0 tem por solugéo

a)2+2i
b) B x 8i
c)4 4
d) = 4i
e) £ 2i
-

. Se o complexo a - b + 7i for igual ao complexo

3+ (a+Db)i, entdo a- b deve valer

a) 2
b) 4
c) 6
d) 8
e) 10

O mdédulo do complexo Y2 -4¥3 i ¢

a)2V5
b) 5V3
c) 342
d) 5v2
e) 45

.. Para que o produto (k + 2i) (3 - i) seja um nimero real,

Kk deve serigual a

alx6
b) V6
c)6
d) -V6
e) -6

5.

§o.

iH.

12.

. O médulo do complexa

A soma da parte real com o coeficiente da parte
imagindria do complexo

= ¢é

a) 10
3
AT

(=8 0
— —

2
ulr g|= vl

Lot 4
|

a) 22

b) 2

2
c)2
d) 4V2
e) V2

Sendou=1-i e v=1+ientdo(u-v)2é

a1
b) 2
c)4
d)8
e)9

{UFRGS) - Sendo a e b reais, o nimero
Z={(a+bi}- (1 +i) ndo éreal se e somente se

a)az-b
b)a=b
c)b=z0
dya=-b
ea=bh

(PUCRS}) - O produto (x - 3i) {3 + i), emque | & a
unidade imagindria, é um nimero real, se x é igual a

a)+2
by+3
c) 0
dy 2
e) 3

{3.(PUCRS) - Tem-se(a + bi) (2 + i}=1+3ise e somente

se

a) a=2
b} a=1
c) a=1
dja=-1
e) a=1
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4. (PUCF?S_) - Os_imaginérios puros que {&m o mesmo
maddulo de 2 + i, sao

a)x 2i
b) + V3 i
c) = 5i
d) = 3i
e)+V51i

45 . (UFRGS)- O produto de2 + bi peloseu conjugado €13,
com b € R . Os possiveis valores de b s@o

a}) 0
byx2
c}x3
d) £ V13
e)+ 13

/6. (UFRGS) - Considere as afirmagoes seguinles:

I. O produlo de 2 nimeros complexos conjugados € um

R numero real.

) II O modulode um nimero complexo € umnumero real
' nao negalivo.

Ill. O argumento de qualquer ndmero complexo da
forma Z=bi ( b = 0) vale: rr./2 :

Quais estao corretas?

a) Apenas

b) Apenas 1 e lll
c) Apenas lell
d) Apenas le il
ey, llelll
A#. (UFRGS) - A soma da parte real com © coeficiente da

parte imaginaria dJg ———— ¢
L

a)-2
b) -1
' c) O
1 N N :
e) 2

18 ¢

(UFGRS) - Se x=Zi, entdo —— + =
1-x 3
a) -2
2 22 .
b)- = 4+ &£
Vgt !
c) V2 + 2i
d) 2+ 2V2i

e) 2-2¥2i

24. (UFRGS) - O médulo do nimero cos 20° + i sen 20° é

o

4 (PUCRS) - O médulo do numerc complexo

SeNx-1€0SX rom x# Z+kmke Z, é
1-itgx 2

a)lsenxl

b)lcos x|

c)itgxl

d)lcoig x|

e)lsecxl

ZO_ {(PUCRS) - Para que o nimero complexo - 1 + bi seja
raiz da equagao x2 + 2x +q = 0, o valor de ¢ deve ser

a)1+4b-b2
b1 +4b+b?
c)1+b?
d) 1-b2
e) -1-b2
V3 +i

{PUCRS) - A expressao Nz

3-i V34

24, i éigual a
a)o
b) 1
c) i
dyv3
e) V3i
22 o .i2 . . .\
. (IPAJIMEC) i éiguala

a) -1

b) 1

c} i

d) -i

e)n.d.a . s gl o

—1'7' seja

23 Para que a parte real do complexo Z= — :

negativa, x deve pertencer ao intervalo

a)(-1,1) . ]
b) {-e=, -2) Ta
c) (2, +eo)

dyere) T
e) (-2,-1)

a) i
25
c) i

RA
e) 20
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